Ewoaywyn ota YroAdoyiotikd PUAAa - Baowkés Enueiwoelg

01 eappoyeg YmoAoyloTikwv PUAAWY glval TPOYPAUUATH TIOU HOG TIHPEXOUV TIOAAEG
SuvatoTnTeS OTIWG:

¢ Na katoywpovpe dedopeva o ypapués kot otnAeg. Ta SeSopéva pmopel va eival
Stx@dpwv VUMWYV dtwe: Kelpevo, AptOpoi, Hugpopnviec.

e Not pop@oTmoloVpe Ta 6e50uEVa IOV £XOVUE KATAXWPTOEL

¢ Na ektedoUpe UTOAOYIOHOUG OAAG Kol GAAEG gpyaoies (OTwG ylia TopdSerypa
Taévounomn) mavw ot SeSopeva.

o Not EL0AYOUE ELKOVES, YPAPNUATA KAL AAAA AVTIKEIHEV

MNepypadn evog pUANOU epyaciag

‘Eva umtoAoytotikd @UAAo Tou Excel elvat éva 6UvoAo amd @UAAA epyaciog SLTETAYHEV
oav oeAibes evog BiAiov kal avapépovtal pali BAio epyaciac.

To @UAA0 egpyaciag ywpiletal oe aA@apntikég otnieg (AB,C,...) kat aplOunpéveg
ypoappég (1,2,3,...). H tour) wag ypapung kat pag otiAng dnuovpyel éva miaioto, ov
ovopdaletat KEAL Zto kb keAL pmopei va 800l éva povadikd Ovopa amd To ypappa g
oTHANG Kot Tov aplOpo s ypapuuis oty omoia Bpioketat (A1,C12,...) xat ovopdletal
AevBvvon keAoV. Te kdbe keAl pmopovue va TANKTPOAOYjooVUE KATIO0 SeSouévo
(apBud, xeipevo, nuepounvia, wpa k.Am.). KabBe @UAAo SabBétel 16384 otAeg ko
1.048.576 ypapuéc.

Z-‘fnv elkova BAEmovpe emAeypévo to keAl B2
(Bploketatl otn oAn B kat ot ypauun 2)

ExtéAeon Bacikwv vtoAoylopwy - Elcaywyt) TOTtwv
Ot tuToL eivat aAyeBpIKEC TAPACTAGELS TIOU POG ETLITPETTOVV VA EKTEAOVIE VTIOAOY LGOS
TAVW oTa SeSOUEVA TIOU £XOUUE KATUXWPNOEL GTO UTIOAOYLOTIKO @UAA0. Tlpémel va
yvwpilovpe ta €&NG:
e OL TUTIOL KATAXWPOVVTAL HECA OTA KEALX TOU UTIOAOYLOTIKOV (PUAAOU.
« '‘Evag tOmog apyilel mavta pe to oVpoAo ioov (=) kat akoAovbeitat amd pia Tapactaon
Tov TiepLEXeL Slevblvoelg keAlwy, oupuBola paewy, TapevBésels mov kabopilovv v
TPOTEPALOTNTA TWV TPAEEWV KL cuvapThoels. Ta cuuBoAa Twv TTpagewy eivat:
v' Zuv (+) yiatpdoBeon
v' Meiov (-) yix a@aipeon
v Aotepiokog ( *) yia ToAAamAaoLacpo
v' Kd&betog (/) ya Staipeon
v" To oVpBoro (M) yux Orwon oe SUvaun
¢ H ocepd pe v omolia yivovtal ot TpdEels o évav TUTO UTTAKOVEL GTOUG KOVOVEG
TPOTEPALOTITAS TIOV Elval
YvwoTol amd Ta pabnuatikd:
Mpwta yivovtat ol Tpdéels péoa oe mapevOEoelg
Metd yivovtat ot vywaoels o SUvaun
Metd yivovtat ot ToAAamAaciacpol Kot oL Stalpéoelg
TéAoG YivovTaL oL TIPocBECELS KAL APALPETELS
Ot mpGgelg mov €xouv (Sla TPOTEPALOTNTA EKTEAOVVTAL ATIO APLOTEPA TPOG T
Setla.
e OL 81eVBYUVOELS TWV KEALWV TIPETEL VAL ElvAl TTANKTPOAOYNUEVEG OTA AXTIVIKA. ZTNV
TEPITITWON TOU TANKTPOAOYNOOUUE TIG OlEvBUVOES TwV KEALWV OTA EAANVIKA
TapovoLaletal to AdBog #NAME?
¢ XT0 KeAL IOV £XOVUE KATAXWPNOEL EVAY TUTIO EUPAVIIETAL TO ATIOTEAECHUA TOV TUTIOU
EVW 0TV EMAEYOVE TO KEAL 0 TUTIOG Ep@avileTal oty ypapuun TOTIwy (PA etkdva)
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ITnV ypappn s10ayuyng 1o kehi eppaviteran
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[Mapadetypata
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Ag movpe 6tL oto keAl C1 BEAw v vTToAOYioW TO Yvouevo ) tou keAto Al pe to keAi Bl
(6nAadn va moAdamAacidoovpe To keAl Al pe to B1) . Zto keAl C1 B ypayoupe
=A1*B1

T ovvéxela 6Tav Ttatioovpe Enter Oa ep@aviotel to amotédeopa (135)
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Ag movpe 6tLoto keAl C2 BEAW v vTToAOYiow To TMAlko ) Tou keAlo A2 e To keAl B2
(bnAadn va Stapéooupe to keAl A2 pe to B2) . Zto keAi C2 O ypayoupe =A2/B2

1t ovvéxela otav tatroovpe Enter Oa eppaviotel to amotéAeopa (5)

3o [Mapaderypa
A B C
1 15 9 135
2 45_ 9 9
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5
Ag oVpe 6t 010 KeAl C3 B€Aw va uToAoYiow To PEGO Opo  TOU keALOU A3 pe To keAl B3
Y10 keAi C3 B ypayoupue =(A3+B3)/2

(Gupdpal amod Ta HadNUATIKA OTL YL va Bpw To uéco 6po V0 aplBuwy 1 TapATAV®W
TPWTA TPOGHETOVUE OAOVG TOUG aPLlOUOVGS Kot PLETA SLapoVe pe To TTA00G Twv
aplBuwv. Xto excel pémel va faAovpe oy TTPOoOeDT TAPEVOETELS YIATI TIPWOTA TIPETIEL
va yivel mpdoBeon Kot LeTA Slaipeom. e SlapopeTikn meplTTwon Ba yivel TpoTan
Swaipeon pe amotédeopa va Bpovpe AdBog péso 6po)
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